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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

 

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, na Câmara 

Municipal de Areia Branca, realizou-se a décima sessão ordinária do primeiro 

período legislativo. A sessão teve início com a declaração de abertura dos 

trabalhos pelo presidente Renan de Lima Souza e foi informado que a sessão 

estava sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e 

gravada, em conformidade com a Lei de Acesso à Informação e o princípio da 

publicidade previsto na Constituição Federal. Em seguida, André Kelly dos Santos 

(primeiro secretário), procedeu à leitura da ata da nona sessão ordinária de 2026, 

a qual foi aprovada à unanimidade pelos presentes. Na sequência, foi feita a leitura 

do expediente, em que constam: Projeto de Lei Municipal Nº 011/2026 – Dispõe 

sobre a autorização Legislativa para a abertura de crédito adicional especial ao 

orçamento da seguridade social do município de Areia Branca no valor de R$ 

6.000,00 (seis mil reais) e dá outras providências. Dando continuidade, a palavra 

foi concedida aos vereadores, pela ordem, ao edil André Kelly dos Santos que 

apresentou uma moção de pesar pelo falecimento de Antônia Pereira de Souza, 

registrando a admiração que nutre pela família da falecida. Na sequência, André 

solicitou um requerimento à Secretaria de Obras para reparos urgentes no Centro 

de Velório, onde identificou vazamentos pelo ar-condicionado e na parede durante 

um velório. Considerando que o piso do local é bastante escorregadio, o vereador 

destacou a importância dos reparos para evitar acidentes. O vereador Alderi 

Batista de Souza, por sua vez, solicitou um ofício ao DNIT para o conserto de um 

bueiro que está cedendo entre o km 5 e km 6, em frente à empresa Cinsal, no 

sentido de Areia Branca - Mossoró. O vereador Francisco Evaldo de Lima, trouxe 
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à tona a situação crítica de funcionários contratados pelo município, que prestam 

serviços em locais como Casa do Ancião, colégios e hospital, de acordo com o 

vereador, esses funcionários estão há dois meses sem receber salários e há 

quatro meses sem ter suas carteiras de trabalho assinadas, apesar de estarem 

trabalhando regularmente. Continuando com a palavra, solicitou que a Câmara 

convocasse os responsáveis pela empresa citada, para prestarem 

esclarecimentos sobre o atraso salarial e as irregularidades trabalhistas. Além 

disso, o vereador também pediu um novo ofício à empresa de limpeza urbana, 

pois já havia feito dois requerimentos anteriores sem resposta satisfatória. 

Francisco Evaldo também mencionou problemas no transporte de entulhos, onde 

caçambas estão sendo utilizadas sem tampas traseiras, criando riscos de 

acidentes com materiais caindo na via pública. O vereador Clécio Rebouças 

complementou as discussões ao trazer demandas das comunidades de Casqueira 

e Pedrinhas, que solicitam terraplanagem e limpeza dos campos de futebol locais, 

além da instalação de iluminação para permitir a prática de esportes noturnos e a 

realização de torneios. Clécio ressaltou que Areia Branca possui poucos campos 

de futebol e que a iluminação seria fundamental para a comunidade. Em resposta, 

Valdinho informou que já havia conversado com o sr. Flávio, responsável pelas 

máquinas, que confirmou que o trator passaria nos dois campos no dia seguinte, 

caso não chovesse, uma vez que o terreno estava muito brejado. Não havendo 

mais nenhum vereador para fazer uso da palavra, colocou em plenário os 

requerimentos apresentados hoje, que foram aprovados. A sessão prosseguiu 

com a votação do Projeto de Lei Municipal nº 011/2026, que autoriza a abertura 

de crédito adicional especial ao orçamento da seguridade social do município de 

Areia Branca no valor de R$ 6.000,00. O projeto recebeu pareceres favoráveis da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação e da Comissão de Orçamento e 

Finanças, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Para 

finalizar, o primeiro Secretário, fez a leitura de um trecho do livro de Provérbios, 

capítulo 6, versículo 13. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente, em nome 
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de Deus e da Lei deu por encerrado a presente sessão. Para constar Eu, André 

Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata 

que segue assinada por mim e pelos demais Vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 16 de Abril de 2026. 
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